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Іван Борисович Зеленецький

7 вересня 2019 року завідувачу дитячого ортопе-
дичного відділення Харківської обласної травмато-
логічної лікарні, професору кафедри травматології, 
анестезіології та військової хірургії Харківської ме-
дичної академії післядипломної освіти Зеленецько-
му Івану Борисовичу виповнилось 70 років. 

Після закінчення з відзнакою Кишинівського 
медичного інституту в 1972 році І. Б. Зеленець-
кий продовжив спеціалізацію з дитячої хірургії 
в інтернатурі цього навчального закладу. Свій 
трудовий шлях почав лікарем-хірургом у дитя-
чій лікарні м. Белці, Республіка Молдова, після 
навчання на курсі з дитячої ортопедії та травма-
тології в Українському інституті удосконалення 
лікарів, у 1975 році був призначений дитячим 
ортопедом-травматологом. У вересні 1976 року 
вступив до клінічної ординатури Українського 
інституту удосконалення лікарів, після закінчен-
ня був прийнятий на посаду асистента кафедри 
ортопедії та травматології. У 1982 р. призначе-
ний завідувачем ортопедичним дитячим відді-
ленням Харківської обласної клінічної лікарні, 
а з 1996 р. — Харківської обласної клінічної  трав-
матологічної лікарні. Працюючи в лікувальних 
закладах, І. Б. Зеленецький виявив себе як творча 
людина, здатна займатися не лише практичною, 
а й науковою роботою.

У 1984 р. він став заочним аспірантом Харків-
ського науково-дослідного інституту ортопедії та 
травматології ім. проф. М. І. Ситенка, у 1987 р. 
захистив кандидатську дисертацію за темою 
«Апофізотендопатія горбистості великогомілко-
вої кістки диспластичного генезу», яка розгля-
дає питання патології колінного суглоба в дітей 
і підлітків. 

Протягом 47 років своєї трудової діяльності 
І. Б. Зеленецький проводить активну лікувальну 
роботу, має вищу атестаційну категорію з дитя-
чої ортопедії та травматології. Понад 30 років він 
займав посаду позаштатного головного дитячого 
ортопеда-травматолога Харківського управлін-
ня охорони здоров’я. На цій посаді Іван Борисо-
вич проводив вагому організаційну діяльність, 
спрямовану на покращення дитячої ортопедо-
травматологічної служби області, налагодження 
диспансеризації в районах, зменшення дитячого 
травматизму. Він постійно координував мето-
дичну роботу дитячої ортопедо-травматологічної 
служби, особисто виїжджав у райони області, де 
надавав консультативну та лікувальну допомогу 
дітям.

Разом із практикою та громадською діяльніс-
тю І. Б. Зеленецький упродовж 40 років займаєть-
ся науково-педагогічною роботою. Він працював 
асистентом кафедри травматології та ортопедії 
Українського інституту удосконалення лікарів, 
асистентом кафедр дитячої хірургії, травматоло-
гії та ортопедії Харківського медичного інститу-
ту. У 1999 р. Зеленецький І. Б. обраний  доцентом 
кафедри травматології, вертебрології та анестезіо-
логії ХМАПО, де працює і нині.  

У 2015 році Іван Борисович захистив докторську 
дисертацію за темою «Диспластичні синдроми 
кульшового суглоба в дітей, зумовлені спадковою 
схильністю (генезис, діагностично-лікувальна так-
тика)», де висвітлив патологію кульшового суглоба 
в синдромологічному аспекті, визначив основну 
причину — диспластичні зміни, які в умовах по-
рушення біомеханічних навантажень призводять 
до синдрому нестабільності, некрозу й епіфізео-
лізу головки стегнової кістки. Запропонував  
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конкретну діагностичну та хірургічну тактику 
щодо лікування цих диспластичних синдромів. 

Іван Борисович — автор понад 125 наукових 
праць, монографії з теми «Диспластичні синдро-
ми кульшового суглоба в дітей, зумовлені спад-
ковою схильністю (генезис, діагностично-ліку-
вальна тактика)», навчального посібника «Дитяча 
ортопедія», є співавтором керівництва й учбового 
посібника  «Ортопедія і травматологія», а також 
навчального посібника «Стопа і надп’ятково-
гомілковий суглоб». Він активно займається 
винахідницькою та раціоналізаторською діяль-
ністю, запропонував і впровадив 3 винаходи та 
10 раціоналізаторських пропозицій, які висвіт-
люють патології опорно-рухової системи в дітей. 

Зеленецький І. Б. на посаді завідуючого від-
ділення постійно покращує показники лікуваль-
ної діяльності підрозділу, упроваджує в роботу 
сучасні методи діагностики та лікування. Від-
ділення є базою кафедри та центром підготовки 
й удосконалення кваліфікації сімейних лікарів, 
дитячих ортопедів-травматологів. Він керів-
ник лікарів-інтернів та ординаторів із дитячої 
ортопедії.

Професор щорічно бере участь у національ-
них, міжнародних конференціях, з’їздах і сим-

позіумах за фахом. Він є членом правління Хар-
ківського обласного осередка ВГО «Українська 
асоціація ортопедів-травматологів».

Наукова та практична діяльність Івана Бори-
совича нерозривно пов’язана з іменами таких ви-
датних вчених, як Корж Олексій Олександрович, 
Бондаренко Микола Степанович, Сіменач Богдан 
Ілліч, Шевченко Станіслав Дмитрович, Хвисюк 
Микола Іванович, Корж Микола Олексійович, 
Ринденко Віктор Григорович.

За багаторічну сумлінну працю Іван Борисо-
вич нагороджений знаком «Відмінник охорони 
здоров’я СРСР», грамотою Управління охорони 
здоров’я Харківської обласної державної адмініс-
трації та Почесною грамотою МОЗ України, має 
подяку від Харківської обласної державної адмі-
ністрації. Своїм надзвичайно сумлінним ставлен-
ням до роботи, повагою та чуйністю до пацієнтів, 
високим професіоналізмом І. Б. Зеленецький за-
воював авторитет серед колег і населення. Свій 
ювілей Іван Борисович Зеленецький зустрічає 
в розквіті сил, повним енергії і творчих ідей.  

Щиро вітаємо Івана Борисовича зі знамен-
ною датою і бажаємо йому міцного козацького 
здоров’я, сімейного благополуччя, втілення заду-
мок, нових досягнень у науці та практиці. 

Харківська медична академія післядипломної освіти 
КНП ХОР «Обласна клінічна травматологічна лікарня» 
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